

Интеллектуальный сноб

Не факт, что он интеллектуал. Но факт, что таких типов навалом.

Лысый, даже если ему 20 лет. Чтобы не путали с бандитами, ходит в квадратных очках.

Курит «Житан» или самокрутки. Уважает водку, виски, кофе и ряженку.

Считает всех быдлом и лохами.

Любит халаву и гордится этим. Питается преимущественно на презентациях.

Одет в вельветовые штаны и замшевую куртку. Шарф, кеды – все от малоизвестных голландских и молодых японских дизайнеров либо винтаж. Сумка с надписью «DDR».

В его доме есть несколько вещей, назначения которых не знает и сам.

Никогда не смотрит телевизор, презирает спорт и не танцует. Но охотно расширяет сознание.

Передвигается на «Смарте» или на моторолере «Веспа». Всегда опаздывает на час.

Виртуозно ругается матом, особенно в литературных и окномузикальных кругах. Любит приставку «пост».

Источник - [журнал "Maxim"](#)



Говорит «в этой стране».

Неплохо знает языки, которые плохо знают другие. Мечтает уехать из «этой страны» и написать книгу.

В любом городе мира знает маленький ресторанчик, где обязательно нужно заказать какое-нибудь блюдо, потому что только там его умеют готовить правильно.

Любой диск, изданный тиражом более 200 экземпляров, считает симулякром (говном). При этом может хвалить Бритни Спирс и делать вид, что не знает, кто такой Тимати.

Знает, как помирить арабов с евреями, но не знает, что делать с пьяным соседом, который буйнит на лестнице.

Новый год встречал в одиночестве с ящиком виски.

Восемь раз в день пишет в «ЖЖ». Работает журналистом, креативщиком, музыкальным критиком. Рабочий инструмент – Apple Macintosh.

Женат на некрасивой, но умной женщине старше себя.

Из-за тонкой организации психики обязательно имеет странную фобию. Например, боится есть сыр в кино.